2012年8月4日 星期六 编辑 杨晓春 组版 唐玉梅 校对 云心

证券周刊 STOCK WEEKLY

市場等報

股市有风险,投资需谨慎

赚钱才是硬道理

三大朦胧利好刺激走强 沪指大涨 1%报 2132 点

市场跃上10日线重拾"钻石底"

周五两市双双高开,随后窄幅震荡,尾盘强势拉升,但成交量未能放大,两市超过30只股涨停。沪指大涨1%,涨21点,报2132点,成交437.6亿;深成指涨0.9%,涨81点,报9076点,成交523.2亿,周五A股重拾升势,沪指轻松跃上10日线重拾"钻石底"2132点。

广州万隆认为,周五股指强势高开,震荡后一路走强,再度冲击10日线,表现得非常强势,与周四完全"判若两人",主要有三大朦胧利好刺激,分别为:

1.证监会表示正积极协调研 究降低印花税,让市场浮想联翩, 投资者充满了期待。

2. 周四央行逆回购 500 亿, 市场普遍预计降准窗口有望在 8 月份打开,有股市利好预期。

3.IPO 预披露信息 17 天未更新,现最长空窗期,融资抽血的脚 步放缓明显利好股市。



广州万隆认为,股指在上述三大利好的刺激下,出现了强势上涨格局,尤其是证监会表示正积极协调研究降低印花税,让市场浮想联翩,投资者都充满了期待。

随着经济层面出现回暖迹象,政策面也开始出现向好信号, 因此三季度市场有望出现阶段性 反弹行情。不过,在经历上半年 M型市场走势的历练之后,投资 者对"预期"这一情绪层面因素的 看重程度在减弱。尤其在近几个 交易日市场屡探新低的情形之 下,谨慎成为主流。三季度市场 反弹的力度和持续性取决于经济 企稳反弹的力度。

杨晓春

证券要闻

新三板扩容获国务院批准

证监会有关部门负责人周 五宣布,经国务院批准,决定扩 大非上市股份公司股份转让试 点。按照"总体规划,分步推 进,稳妥实施"的原则,设立全

国中小企业股份转让系统,逐步将条件比较成熟的园区纳入试点范围,为试点园区的非上市股份公司提供股份报价转让等服务。首批扩大试点除北京

中关村科技园区外,新增上海 张江高新技术产业开发区、武 汉东湖新技术产业开发区、天 津滨海高新区。

中财

》 放大镜

新三板获批概念将带火三类公司

自2012年以来,新三板扩容 推进加速,二季度末有望迎来最 终政策窗口,三季度有望正式推 出。年初以来,新三板概念相关 股票相对大盘获得15%以上超额 收益,随着扩容时间窗口临近, 投资机会或再次来临。

业内人士认为,高新园区、 券商、参股创投公司将直接受 益。首先,高新园区受益租金提 升以及物业价值提升,同时对业 绩支撑最为迅速直接,申银万国 重点推荐已经出资1亿参股新三 板投资基金的苏州高新 (600736),同时建议关注张江高 科(600895)、南京高科(600064)和东湖高新(600133)等(这些园区都拥有创投项目)。其次,券商将通过收取挂牌费、做市商、自营投资(直投)等方式获取收益,预计增厚业绩7%,其中大券商相比中小券商在项目资源、定价优势方面的优势更为明显。

投资标的上,看好新三板业务优势突出的招商证券(600999)和西部证券(002673)等,也看好广发证券(000776)、海通证券(600837)和中信证券(600030)等综合性大券商未来拓展新三板业务的能力。最后,新三板为创投

資金提供了新的退出渠道,方便 这类资金提前套现锁定收益;另 精神的新兴企业,为创投企业提 供了天然的投资标的池,因而参 股创投公司的上市公司也将多 益。重点推荐鲁信创投(600783), 公司拥有大量创投项目,创投出 资 2011年净利润达到 200%,未 来源,业绩增长具有想象空间 (600283)、大众公用(600635)、电广 传媒(000917)等拥有创投资产的

市场观察

减持疯狂增持乏力 7月股东狂套 42亿

在监管层喊话鼓励大股东 增持的情况下,市场却并不领 信。

8月2日,德豪润达 (002005) 发布股东减持公告,减持比例达 246%。同日,中储股份 (600787) 发布股东增持信息,其中中储股份增持比例仅为013%。

增持鲜见,而减持蜂拥,反映了市场信心的缺乏。而数据也显示,7月当月重要股东(持股大于5%)增持总额为84亿

元,合计增持股数为1.12亿股; 而股东减持总额为42.14亿元, 合计减持股数为3.21亿股。由 此计算,股东在7月的净减持 额达到了33.65亿元。

和订

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

8月3日沪深指数

上证指数:

开盘:2113.96 最高:2133.27 最低:2108.33 收盘:2132.80 涨跌:21.62 成交:437.6亿元上涨:894家 下跌:55家 平盘:39家

深成指数.

开盘:9016.53 最高:9076.62 最低:8957.28 收盘:9076.62 涨跌:81 成交:523.1 亿元 上涨:1458家 下跌:47家 平盘:36家

上证指数用K线图



深成指数日K线图





本报证券读者交流 QQ 群: 226147830

信息评论 退

一场由退市新政引发的"血案",闽灿坤B因股价连续10多个交易日低于面值,按深交所发布的《关于改进和完善深圳证券交易所主板、中小企业板上市公司退市制度的方案》之规定,公司退市似已成定局。闽灿坤B面临退市危局,引发业界大争议。闽灿坤B若退市,持有闽灿坤B的三万多户股东利益如何保证,成为争议集点

然而,大多数不主张闽灿坤 B退市的理由都没说到点子上, 即闽灿坤B属历史遗留问题,如 该公司退市后,此法会不会被滥 用,用退市的办法来解决历史遗 留问题,将有失资本市场的公允。

目前A股市值已超20万亿, 按照当日外汇牌价计算,7月24 日 B 股公司收盘市值合计为 1544.01 亿元人民币, 而7月30日则下跌至1405.74 亿元人民币, 在4个交易日里市值蒸发了138.27 亿元。

A股同B股相比,可谓高山与小石,但对于持有B股的投资者来说如果由于制度设计所造成的巨大不公而买者自负,明显有失公允,退市制度最终是要形成"优胜劣汰"的原则,如果目前的结果与初衷不符,那就应该及时纠偏。郭主席上任时就曾表示:投资者合法权益将得到更好保护。故笔者认为,为了落实市场的三公原则,在B股历史遗留问题没解决之前,退市第一股不能拿B股来"祭血"开第一刀。

苏渝

个股传闻

传闻:上海家化(600315)未 来3年净利润复合增长率36%

传闻:永新股份(002014)公司下半年将进入生产旺季

传闻:北纬通信(002148)下 半年将继续大力发展手机网游

传闻:长盈精密(300115)长期成长逻辑清晰,受惠智能机需求修复,著名私慕鸿道继续持有

传闻:中珠控股(600568)下 周公告中报高转送

传闻:方大特钢(600507)收

购南非铜、铁矿一事获江西省发 改委核准

传闻:中国水电(601669)印 度电网崩溃带来投资机会

传闻:长安汽车(000625)目前订单饱满,8月会有一款自主品牌的SIIV上市

传闻:**友好集团(600778)**或 被广汇二次举牌

传闻:探路者(600778)今年 和明年仍然将保持50%的增长速 度